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Top Chrono entrainement - CMI

Ajouts de nombres décimaux

+ 524 = 532 + 253 =
+ 423 = 6,41 + 3,32 =
+ 6,44 = 211+ 1,41 =
+ 631 = 511 + 1,15 =
+ 523 = 214 + 253 =

Top Chrono entrainement - CMI

Ajouts de nombres décimaux

+ 524 = 532 + 253 =
+ 423 = 6,41 + 3,32 =
+ 644 = 711+ 141 =
+ 631 = 511 + 115 =
+ 523 = 214 + 253 =

Top Chrono entrainement - CMI

Ajouts de nombres décimaux

+ 524 = 532 + 253 =
+ 423 = 6,41 + 3,32 =
+ 644 = 711+ 141 =
+ 6,31 = 51 + 115 =
+ 523 = 214 + 253 =

Top Chrono entrainement - CMI

Ajouts de nombres décimaux

+ 524 = 532 + 253 =
+ 423 = 6,41 + 3,32 =
+ 6,44 = 211+ 1,41 =
+ 631 = 511 + 1,15 =
+ 523 = 214 + 253 =

Top Chrono entrainement - CMI

Ajouts de nombres décimaux

+ 524 = 532 + 253 =
+ 423 = 6,41 + 3,32 =
+ 644 = 11+ 1,41 =
+ 631 = 511 + 1,15 =
+ 523 = 214 + 253 =

Top Chrono enirainement - CMI

Ajouts de nombres décimaux

+ 524 = 532 + 253 =
+ 423 = 6,41 + 3,32 =
+ 644 = A1+ 141 =
+ 631 = 51 + 115 =
+ 523 = 214 + 253 =
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Top Chrono entrainement - CMI - CORRECTION

Ajouts de nombres décimaux

3,21 + 131 = 4,52 1,15 + 524 = 6,39 532 + 253 = 7,85 144 + 22 = 3,64
404 + 145 = 5,49 221 + 4,23 = 6,44 6,41 + 3,32 = 9,73 224 + 15 = 3,74
6,24 + 252 = 8,76 3,13 + 6,44 = 9,57 711 + 141 = 8,52 1.4 + 146 = 286
144 + 2,14 = 3,58 332 + 6,31 = 9,63 51 + 115 = 6,26 22 + 344 = 5,64
423 + 143 = 5,66 322 + 523 = 8,45 2,14 + 253 = 4,67 1,32 + 3,1 = 4,42
Top Chrono entrainement - CMI - CORRECTION
Ajouts de nombres décimaux
321 + 131 = 4,52 1,15 + 524 = 6,39 532 + 253 = 785 144 + 22 = 3,64
404 + 145 = 5,49 221 + 423 = 6,44 6,41 + 332 = 9,73 224 + 15 = 3,74
6,24 + 252 = 8,76 313 + 6,44 = 957 11+ 1,41 = 8,52 1.4 + 146 = 286
1,44 + 2,14 = 3,58 332 + 6,31 = 963 511 + 115 = 6,26 22 + 3,44 = 5,64
4,23 + 143 = 5,66 322 + 5,23 = 8,45 214 + 2,53 = 4,67 1,32 + 3,1 = 4,42
Top Chrono entrainement - CMI - CORRECTION
Ajouts de nombres décimaux
3,217 + 131 = 4,52 115 + 524 = 6,39 532 + 253 = 7.85 1,44 + 2,2 = 3,64
404 + 145 = 5,49 221 + 4,23 = 6,44 6,41 + 332 = 9,73 224 + 15 = 3,74
624 + 252 = 8,76 3,13 + 6,44 = 9,57 711 + 141 = 852 1.4 + 146 = 286
144 + 2,14 = 3,58 3,32 + 6,31 = 9,63 511 + 115 = 6,26 22 + 344 = 5,64
4,23 + 1,43 = 5,66 322 + 5,23 = 8,45 214 + 2,53 = 4,67 1,32 + 3.1 = 4,42
Top Chrono entrainement - CMI - CORRECTION
Ajouts de nombres décimaux
3217 + 131 = 4,52 1,15 + 524 = 6,39 532 + 253 = 785 144 + 22 = 3,64
404 + 1,45 = 5,49 2,217 + 4,23 = 6,44 6,41 + 3,32 = 9,73 224 + 15 = 3,74
624 + 252 = 8,76 3,13 + 6,44 = 9,57 711 + 141 = 8,52 1.4 + 146 = 286
144 + 2,14 = 3,58 332 + 6,31 = 9,63 511 + 115 = 6,26 22 + 344 = 5,64
423 + 143 = 5,66 322 + 523 = 8,45 214 + 253 = 4,67 1,32 + 3.1 = 4,42
Top Chrono enirainement - CMI - CORRECTION
Ajouts de nombres décimaux
321 + 131 = 4,52 1,15 + 524 = 6,39 532 + 253 = 785 144 + 22 = 3,64
404 + 145 = 5,49 221 + 423 = 6,44 6,41 + 3,32 = 9,73 224 + 15 = 3,74
6,24 + 252 = 8,76 3,13 + 6,44 = 9,557 711 + 141 = 8,52 1.4 + 146 = 286
1,44 + 2,14 = 3,58 332 + 6,31 = 9,63 511 + 115 = 6,26 22 + 3,44 = 5,64
4,23 + 143 = 5,66 322 + 523 = 8,45 214 + 2,53 = 4,67 1,32 + 3,1 = 4,42
Top Chrono enirainement - CMI - CORRECTION
Ajouts de nombres décimaux
3.217 + 131 = 4,52 1,15 + 524 = 6,39 532 + 253 = 785 144 + 22 = 3,64
404 + 145 = 5,49 2,21 + 4,23 = 6,44 6,41 + 332 = 9,73 224 + 15 = 3,74
624 + 252 = 8,76 3,13 + 6,44 = 9,57 711 + 141 = 852 1.4 + 146 = 286
1.44 + 2,14 = 3,58 3,32 + 6,31 = 9,63 511 + 1,15 = 6,26 22 + 344 = 5,64
423 + 1,43 = 5,66 322 + 523 = 8,45 214 + 253 = 4,67 1,32 + 3.1 = 4,42
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